

Lt:ldr

二十国集团外长会议在里约热内卢举行

2月21日,在巴西里约热内卢,巴西外交部长维埃拉(中)出席二十国集团外长会议。二十国集团外长会议2月21日和22日在巴西里约热内卢举行。新华社记者 王天聪 摄



探访加沙地带和埃及边境

这是2月21日在加沙地带南部城市拉法拍摄的加沙地带和埃及边境地区的临时营地。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)



SANDIMAS



中国驻美大使： 共同构建更紧密的中国 - 东盟命运共同体

新华社华盛顿电 中国驻美国大使谢锋20日表示,中国将继续做东盟可信赖、可依靠的长期合作伙伴,共同构建更为紧密的中国 - 东盟命运共同体。

他高度评价中国东盟关系发展,表示过去十多年来,中国东盟积极践行亲诚惠容理念,共建“一带一路”取得重大成果,全面战略伙伴关系日益紧密,中国已同东南亚7个国家以及东盟就共建命运共同体达成共识。

做东盟可信赖、可依靠的长期合作伙伴,共同构建更为紧密的中国 - 东盟命运共同体。2024年是中国 - 东盟人文交流年,期待双方继续促进人民之间友好交往,共建友好家园,为中国东盟

合作增添活力。老挝驻美大使印法查代表东盟十国使节高度评价中国东盟关系,表示双方全面战略伙伴关系发展势头良好,相互理解与信任不断加深,已连续4年互为最

大贸易伙伴。东盟感谢中方支持东盟共同体建设和东盟中心地位,为东盟国家发展提供宝贵支持,愿同中方不断深化各领域务实合作,把东盟中国关系提升至新水平。

谢锋当天同东盟十国驻美大使、临时代办或代表进行工作交流,共庆龙年春节,畅谈友好合作。

谢锋说,中国将继续奉行亲诚惠容周边外交理念,

欧亚经济峰会呼吁 世界各国携手解决全球性问题

新华社伊斯坦布尔2月21日电 第27届欧亚经济峰会21日在土耳其伊斯坦布尔开幕,与会各方呼吁携手寻求地区冲突、气候变化、能源短缺等问题的解决方案。峰会特别设置“共建‘一带一路’迎来第11个年头”主题论坛。

土耳其知名智库马尔马拉基金会主席苏威尔在开幕式上说,世界正在经历地区冲突、气候变化与经济发展停滞不前等严峻挑战,国际社会应当加强对话与合作。他还指出,共建“一带一路”倡议将为世界迈向和平、团结、合作的未来作出重要贡献。

土耳其总统埃尔多安向此次活动发来贺词,指出冲突和战争可能导致全球经济衰退,各国需共同面对和解决。

本届欧亚经济峰会为期两天,由马尔马拉基金会主办,来自约40个国家的300多名政商学等各界人士参加。

以军空袭加沙地带中部难民营 至少17人死亡

新华社加沙2月21日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门消息人士21日告诉新华社记者,以色列军队当晚空袭加沙地带中部努赛赖特难民营一处儿童。目前救援工作仍在继续。住宅,造成至少17人死亡、34人受伤。

道,以军21日晚还对加沙地带北部杰巴利耶难民营和南部城市拉法进行轰炸,目前伤亡情况不明。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成118人死亡、163人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.93万人死亡、逾6.9万人受伤。

消息人士说,以军空袭时住宅内有大量无家可归者居住,死者包括妇女和儿童。

另据巴勒斯坦媒体报

韩国政府警告将从严处理集体辞职医生

新华社北京2月22日电 韩国政府21日发出警告,继续参加集体辞职行动的医生将受到严厉惩处,面临逮捕和起诉。

部门测算,如果维持现有招生规模不扩招,到2035年,韩国医生缺口将高达1.5万人。

令,要求实习医生和住院医师维持诊疗。该部门已向6100多名医生下达返岗指令。

韩国多个相关部门当天会商应对医生集体辞职的措施。据韩联社报道,司法部、行政安全部、最高检察署和国家警察厅会后举行联合新闻发布会,宣布原则上将逮捕带头煽动集体辞职行动者,并予以刑事调查。

民调机构“盖洛普韩国”16日发布的民调结果显示,76%的受访者对政府扩招医学学生的计划给出积极评价。与此同时,扩招计划招致医生团体和医学院学生强烈反对。他们称此举将引发过度医疗,并使医保系统资金紧张。据韩联社报道,批评人士指出,医疗界人员实际担忧扩招计划导致他们收入减少。

受此事件影响,首尔5家大型医院取消了30%至50%的手术计划,将不得不优先安排急重症患者手术,推迟非紧急诊疗和手术。另外,多家医院投入专科和主任医师以填补急诊和夜班岗位空缺。

韩国政府还警告,干扰医院正常医疗活动或阻碍辞职医生返岗的人也将受到严惩;拒绝返岗的医生原则上将被起诉;及时返岗的医生将获得宽大处理。如果这一“非法集体行动”导致患者死亡或健康受损,相关医生将受到“顶格惩处”。

韩国实习和住院医师协会16日宣布,首都圈五大医院的实习医生和住院医师将于19日前集体提交辞职报告,并于20日6时起停止工作。

一些患者对医生集体辞职不满,认为病患健康乃至生命安全受到影响或面临险境。首尔大学医院内的一名癌症患者告诉韩联社,许多患者的手术被迫取消,他也不得不按照院方建议转院。另一名病患说,“大约一半病房看上去空了”,患者如同被抛弃。

另外,医疗机构管理人员如果没有尽到防止和解决医生集体辞职问题的职责,导致“医疗真空”,也将被追究相应法律责任。

韩联社援引韩国保健福祉部数据报道,截至20日深夜,韩国已有100家医院的8816名实习医生和住院医师递交了辞职报告,占上述医院实习和住院医师总人数的71.2%,其中7800多人已不再上班。

韩国国防部长官申源湜21日要求军队医院支援地方医院。韩国军队医院的急救室20日开始向平民开放。

韩国政府本月早些时候宣布医学生扩招计划:2025学年高校医学院招生规模从现阶段的约3000人增至5000人。

依据韩联社数据,韩国目前实习医生和住院医师当中的95%供职于上述100家医院。

韩国实习和住院医师协会20日发表声明,称政府拒绝公开医学院扩招的科学依据,仅出于为国会选举拉票目的而草率发布新政策。该协会表示,韩政府方面要求院方不得批准医生辞职是滥用权力,必须撤回不当指令并道歉。

随着老龄化加剧,韩国社会对医疗资源的需求将日益增长。据韩国卫生

保健福祉部19日向200多家医疗机构发布指



Bagus FRESH 99
高級食器洗劑
PREMIUM
DISHWASHING LIQUID
洗碗液
CAIRAN PENCUCI PIRING

立即去除所有污渍

0% PHOSPHATE PARABEN

0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯

ANTIBACTERIAL FOODGRADE

Vit-E Moisturizer VIT-E

关注我们: www.bagusgroup.com [bagus.idn](https://www.facebook.com/bagus.idn)

官方电商合作平台: [Shopee](https://www.shopee.com) [tokopedia](https://www.tokopedia.com) [Lazada](https://www.lazada.com)